

OBSAH

Tam někde jsou jiné světy... 9

Úvod, v němž autor prozrazuje, jak se začal setkávat s podivnými lidmi, věcmi a událostmi, které se zdánlivě vymykají běžné logice i přírodním zákonům...

Strašidelný les u Českých Budějovic 11

Záhadné zastřelení hlídky ve vojenském prostoru v lese Boru u Českých Budějovic, k němuž došlo v 60. letech minulého století, je počátkem cyklu děsivých a nevysvětlitelných jevů...

Duchové v zaniklé tvrzi hejtmana Machovce 26

Co spatřili náhodní svědci u rybníka Horního Machovce v jižních Čechách? Expedice zkoumá podivné přízraky a dostává se až k úvahám o reálné podobě bájného „tance rusalek“...

Na stopě „kovového přízraku“ pod Nuselským mostem 35

Po stopách nuselských sebevrahů lze dojít až do bytu jednoho muže, bydlícího přímo pod pražským Nuselským mostem, v jehož ložnici se uprostřed noci objevoval podivný zářící sloup...

Co se skrývá v podzemí Vyšehradu? 60

Nezávisle na sobě potvrdilo několik proutkařů existenci bohatých pokladů, ukrytých v tajných sklepeních pod Vyšehradem – a také pozoruhodné souvislosti s takzvaným Dáblovým sloupem...

Návraty démona aneb Lidické prokletí 83

Vybrali si nacisté osadu Lidice náhodně, nebo šlo o to, navázat krvavým aktem na dávné pravěké rituály? Proč na dálnici, protínající pravěkou svatyni u Makotřas, často dochází k tragickým dopravním nehodám? Nečekané souvislosti, odhalené při natáčení filmu režisérem Císařovským, jehož předci z tohoto kraje pocházeli...

Příchozí z temnot – záhadný muž z Kladna 97

Nejzapeklitější případ z tajných archivů komunistické StB! Agent, kterého se nikdy nepodařilo usvědčit? Šílený génius? Návštěvník z jiného času a prostoru? To vše mohl být Karel Novák z Kladna – muž, kterému nikdy neprokázali nějaký zločin, a přesto prožil řadu let v žaláři...

Fantom opuštěných lomů Ameriky 120

Co se skrývá za trampskou legendou o tajemném, vraždícím přízraku ze štol a lomů Českého krasu? Je to skutečně duch německého vojáka Hanse Hageny? Znepokojivé jevy v podzemí, fotografie mlžného objektu, ztrouchnivělé zbytky dávného lůžka... Romantický horor má i svůj odraz v realitě...

Čeští výzkumníci v říši podsvětních démonů 136

V podzemních labyrintech nečihá pouze tajemný Hagen, ale i další, velmi zlověstné síly. O čem svědčí rozpolcené těbky a usekané ruce obětí dávných krvavých obřadů? Kam vedou stezky rudého býka a bílého koně? Co se kdysi odehrávalo ve věčné tmě hlubin – a na co tam může ještě dnes nic netušící jeskyňář narazit?

Případ hvízdajícího hada 175

Tvor z lidových pověstí dostává během autorova pátrání zcela reálné rysy. Zdá se, že v naší přírodě se dodnes vyskytuje zcela neznámé zvíře! Hvízdajícího hada se podařilo usvědčit, přistihnout „při činu“, a dokonce pojmenovat!

Krabat aneb Čarodějná učiliště mlynářů 198

Autor se vydal po stopách „strašidelných mlýnů“, které jsou nezbytnou rekvizitou mnoha českých pohádek a pověstí. Duchovním průvodcem se mu stal německý autor (a český rodák) Preussler, jehož novela *Krabat*, zpracovávající starou lužickosrbskou pověst, skrývá množství překvapivě podrobných informací o skutečném působení takzvaných Černých škol...

Po čem pátrají v jižních Čechách planoucí koule? 226

Desítky svědectví potvrzují podivné, téměř inteligentní chování některých přírodních elektrických výbojů. Navštívil jsem odborné pracoviště Akademie věd, kde jsem byl svědkem umělého vytvoření miniaturního kulového blesku...

Místo doslovu: Cesta bez konce... 251

A na závěr se zamysleme nad tím, jestli v pískovně u Libčic nad Vltavou nepřistávali na podzim roku 1989 mimozemšťané...